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 لجنة حقوق الطفل

متيتيا التوكولتيتيوخ اارد،تيتيلر    10الآراء التيتيا امدتهتيتيالل ال بمنتيتية لمودتيتي  ا تيتيل     
 ** *22/2017بشأن البلاغ رقم 
 (Raícesب. )تمثله مؤسسة  أ. ج. بلاغ مقدم من:

 صاحب البلاغ الشخص المدعى أنه ضحية:
 إسبانيا الدولة الطرف:

 2017حزيران/يونيه  12 تاريخ تقديم البلاغ:
 2019أيار/مايو  31 اعتماد القرار:تاريخ 

 إجراء تحديد سن طفل غير مصحوب  الموضوع:
عدددددددم اسددددددتتفاد سددددددبل اةنتصدددددداف ا ليددددددة  إسدددددداء   المسائل الإجرائية:

اسددتخدام ا ددت د تقددديم البلاغددار  الت ددار  مددن 
 حيث اةختصاص الشخصي  عدم إثبار اةدعاءار

 الوارد  د الشكوى
 27و 24( و1)20( و2)18و 12و 8و 6و 3و 2 مواد اةتفاقية:

 6 مواد البروتوكول اةختياري:
، وفيلددد د  أ. صدداحب الددبلاغ .ددو ج. 1-1 . 2000كددانون الول/ديسددمبر   1ب.، مددواطن كدداميروُ

مددن  27و 24( و1)20( و2)18و 12و 8و 6و 3و 2و.ددو يدددأعي أندده ضددحية انتدددا  المددواد 
 نيسددان/ 14اةختيدداري حيددز التفدداب  لتسددبة للدولددة الطددرف د اةتفاقيددة. وقددد دخددل البروتوكددول 

  .2014أبريل 
__________ 

  (.2019أيار/مايو  31-13اعتمدتها اللجتة د دورتها ا ادية والثمانين ) *

دراسدددة .دددلاا الدددبلاغ أعةددداء اللجتدددة التاليدددة أسدددا .أ: سدددونان أ.دددو أسدددوما، وأمدددل سدددلمان الدوسدددري، شدددار  د  **
أيوبي إدريسي، وبراغدي غودبراندسدون، وليليدب جداد، وأول.دا أ. خانولدا، وسديفاا لوميتدا، وجدداد ماضدي،  و.تد

يرا ريتددا، وخوسديه أ يددل .دداري ، وبتيدام داويددو مزمدور، وميكيكددو أوتاُ، ولدوي  إرنسددتو بيددرن - وليدث مارشدال
  رودري.ي  ريي ، وأيساتو أةساُ سيديكو، وآن ماري سكيلتون، وليليتا تودورولا، وريتاتي ليتتر.
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طلددب الفريددت  2017حزيران/يونيدده  13مددن البروتوكددول اةختيدداري، د  6ولقددال للمدداد   1-2
ال امددل الم ددب  لبلاغددار، نيابددةل عددن اللجتددة، إر الدولددة الطددرف أن ت تمددد تدددابير مؤقتددة تتمثددل د 

د الصدادر قدت صداحب الدبلاغ ريثمدا تتلدر اللجتدة د قةديته، وأن تتقلده إر وقف تتفيلا أمر الطدر 
 مركز  ماية القفيصأر وتولر له ال لاج الطبي اللانم لكي يشفى من المرا  التي شفيخصو لديه. 

، قدرأر الفريدت ال امدل الم دب  لبلاغدار، نيابدةل عدن 2017كانون الول/ديسمبر   18ود  1-3
( من نلامه الداخلي بموجب البروتوكول اةختياري، أن يدرل  طلدب 5)18  اللجتة وولقال للماد

 الدولة الطرف التلر د مقبولية البلاغ بشكل متفصل عن أسسه الموضوعية. 

 الوقلئع لتهل مرضهل صلح  البلاغ  

 الوصول إر إسبانيا والخطوار المتخلا  لت يين وصي عليه  
مع والدد  وأشدقائه الخمسدة. ود سدن ال اشدر   كان صاحب البلاغ ي يش د الكاميرون 2-1

بددأ ي ديش د الشدارع. وجداء وقددو مدا عداد صلدب ليده صدداحب الدبلاغ مدوارد كاليدة لإط دام نفسدده 
 ، وعددبر نيجدديريا وبددتن والتيجددر وا زائددر2015أيار/مددايو  5يجددد لددرص عمددل ل.ددادر الكدداميرون د  وة

والم.رب حتى وصل إر سبتة )جيب إسباُ د القدار  اللريقيدة(، حيدث اسدتقبله الصدليب ال در 
 .2016نيسان/أبريل  23د 
وعتدما بكر أنده قاصدر غدير مصدحوب، قيدل لده إن فمدن اللةدل أن يقدول إنده  لد  لن  2-2

 إر مركدز الشدرطة، حيدث . واقتيدد صداحب الدبلاغ(1)]القاصر[ .تدا ]د سدبتة[، ة صكدن أن يف دل شدي الف
لم يفدأ ما قيل له ل ددم وجدود مدترجأ  ُ نفيقدل إر مركدز إقامدة مؤقتدة للمدداجرين د سدبتة، حيدث 

 أمكته اةست انة بمحام ومترجأ. ومكث صاحب البلاغ د مركز للبال.ين مد  خمسة أشدر. 
 ير  رابطدة ديانولددا، نفيقدل صداحب الدبلاغ إر مركددز للبدال.ين تدد2016أيلول/سدبتمبر  27ود  2-3

 د متطقة مدريدد المتمت دة   كدأ الدلااتي. و لتلدر إر ادروف المدداجرين واللاج دين ومددمب المخددرار
الموجودين .تا ، .جر صاحب البلاغ المركز. وصار يتام د ا دائت ال امة وبيور الشباب مدد  

 ثلاثة أشدر.
مدددن أسدددرته شدددداد  مدددديلاد   ، تلقدددى صددداحب الدددبلاغ2016ود تشدددرين الول/أكتدددوبر  2-4

. وتوجده (2)2000كدانون الول/ديسدمبر   1الصلية، التي يتبين متدا أن تاريخ ميلاد  .و  الكاميرونية
 تشدرين الول/ 27صاحب البلاغ بشدداد  مديلاد  الصدلية إر سدفار  الكداميرون د مدريدد يدوم 

 ، تسددلأأ صدداحب الددبلاغ2016تشددرين الثدداُ/نولمبر  3ةستصدددار جددوان سددفر. ود  2016أكتددوبر 
 تشرين الثاُ/نولمبر، تسلأأ شداد  تسجيله د القتصلية. 30بطاقة .وية من القتصلية، ود 

 Fundación Raíces، اتصدل صداحب الدبلاغ بمتلمدة 2016كدانون الول/ديسدمبر   29ود  2-5
 كتدده ا صددول(، لأكدددر لدده أن مددن المدددأ أن يددلاكر أندده قاصددر حددتى صRaícesغددير ا كوميددة )مؤسسددة 

 علددى ا مايددة الواجبددة لدده مددن الدولددة الطددرف. وعددينأ صدداحب الددبلاغ المؤسسددة  ددثلال لدده أمددام السددلطار
__________ 

اسددتتادال إر المددلاكرار اللاحقددة، مددن الشددائع جدددا أن يقددول القفيصأددر الجانددب الددلاين يصددلون وحددد.أ إر المتدداطت  (1)
  أدنا (. 1-5ستطي وا ال بور إر شبه جزير  إسبانيا )الفقر  ا دودية د سبتة ومليلية إنهأ  ل.ون لي

 2000كددانون الول/ديسددمبر   29يتةددمن الملددف نسددخة ملونددة مددن شددداد  مدديلاد صدداحب الددبلاغ، أفيعدددر د  (2)
  الصادر عن عياد  د دواة. 1678/2000على أساا بيان الميلاد رقأ 
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 الإسبانية، م ر ل عن رلةده الخةدوع ةختبدارار طبيدة لتحديدد سدته لن د حونتده وةئدت رسيدة وأصدلية
 453/2013تثبو أنه قاصر. وأشار صاحب البلاغ إر قدراري الددائر  المدنيدة للمحكمدة ال ليدا 

 ،2014كدانون الول/ديسددمبر   24المددؤر   452/2014و 2013كددانون الول/ديسدمبر   23المدؤر  
اللدلاين جداء ليدمدا أن فالمددداجر الوالدد الدلاي يتبدين مددن جدوان سدفر  أو  دا يقددوم مقامده مدن وةئددت 

أندده قاصددر ة صكددن اعتبددار  أجتبيددال غددير حامددل لوةئددت .ويددة لغددرا  إخةدداعه ةختبددارار  الهويددة
إضددالية لتحديددد السددن لن مددن غددير المتاسددب إجددراء مثددل .ددلا  اةختبددارار دون أسددباب وجيدددة 
للقيددام بددلالب مددا دام الشددخص الم ددب فمددل جددوان سددفر صددادرال بصددفة قانونيددة مددن بلددد  الصددلي 

. و لإضددالة إر بلددب، طلددب صدداحب الددبلاغ مددا يلددي: (3)مشددكو  ليددداف وكانددو صددلاحيته غددير
ا مايدة   نقله إر مركز ةستقبال القفيصأر  )ج( إعلان التقار  إر بكونه قاصرال  )ب()أ( اةعتراف 

 )د( تولي سلطة  اية القفيصأر الوصاية عليه.
تةع تحدو تصدرلدا  بشرطة بلدية مدريد لكي Raícesود اليوم نفسه، اتصلو مؤسسة  2-6

موافددان م تيددان قمايددة الطفددال  Raícesالقاصدر غددير المتمتددع   مايددة. وحةددر إر مقدر مؤسسددة 
(. و لتلددر إر وضددع صدداحب الددبلاغ غددير المتمتددع   مايددة Hortalezaمددن شددرطة بلديددة أورتاليثددا )

قبال الولي للقفيصأدر د وكونه حداملال وةئدت .ويدة رسيدة والبيدان الندف الدلاكر، نفيقدل إر مركدز اةسدت
 .(4)أورتاليثا بمدريد

، اصدددطحب أحدددد المدددربين د مركدددز القفيصأدددر صددداحب 2017كدددانون الثاُ/يتددداير   11ود  2-7
الددبلاغ إر مستشددفى ة ا ا ددام ي، حيددث تبددينأ ب ددد لحصدده أندده مصدداب  لسددل والبلدارسدديا 

( وداء السدددطوانيار )مددر  طفيلددي م دددل ولياتددده متدددن لكتدده يسددبب ندددو ر  ددى مو.تددة جدددال 
اةقتصادية صكن  -)عدوى طفيلية م وية مرتبطة بسوء التلالة الصحية وتدُ ا الة اةجتماعية 

 .(5)أن يسبب الرضح والإضرار   دان ا ركي والتداب ا لد والمخاطية الم وية والرئتين( والملاريا

 تحديد الدولة الطرف وضع صاحب البلاغ بوصفه  ل.ال   
أنده اسددتفيدعي  Raíces، أبلد  صدداحب الدبلاغ مؤسسدة 2017كدانون الثاُ/يتداير   23 د 2-8

إر التيابدددة ال امدددة للقفيصأدددر د مدريدددد  ةدددور جلسدددة اسدددتماع د بلدددب اليدددوم نفسددده، وأنددده يدددود أن 
أندده غددير مسددمو  لدده  Raícesيصددحبه ماميدده. غددير أن مددوافي مركددز القفيصأددر أبل.ددوا مددامي مؤسسددة 

كتا ل  لفاك  إر التيابة، تةمأن: )أ( وةئت   Raícesلاغ. ُ أرسلو مؤسسة بمرالقة صاحب الب
.وية صاحب البلاغ وم لومار تفيد، ب د مكالمة مع سفار  الكاميرون، أن جوان سفر  سيكون 
جددددا.زال د غةددددون أسددددبوعين  و)ب( بيددددان التمثيددددل وا ددددت د اةسددددتماع إليدددده  و)ج( إحالددددة إر 

ئر  المدنية للمحكمة ال ليا التي تحلر إجراء اختبدارار طبيدة لغدرا  تحديدد السوابت القةائية للدا
 سن القفيصأر غير المصحوبين ا املين وةئت .وية.

__________ 
خددددرى صددددادر  عددددن الدددددائر  المدنيددددة للمحكمددددة ال ليددددا د إسددددبانيا د مددددلاكرار ةحقددددة، أشددددير أيةددددال إر قددددرارار أ (3)

إجدددراء اختبدددارار طبيدددة لغدددرا  تحديدددد سدددن القفيصأدددر غدددير المصدددحوبين ا ددداملين لوةئدددت .ويدددة )مثدددل القدددرار  تحلدددر
  (.2015أيار/مايو  22المؤر   320/2015 رقأ

  إر وض ه ل ليال تحو الوصاية. ولقال لما جاء د الملف، أدى نقل صاحب البلاغ إر مركز القفيصأر (4)

كدانون   11يتةمن الملف نسخال من تقارير طبية أعد.ا قسأ طب الطفال د مستشفى كارلوا الثالث مؤرخدة  (5)
  .2017نيسان/أبريل  21آبار/مارا و 24آبار/مارا و 1شباط/لبراير و 22الثاُ/يتاير و
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حةر صاحب البلاغ جلسدة اةسدتماع دون وصدي  2017كانون الثاُ/يتاير   23ود  2-9
 الدبلاغ إجدراء اختبدارار أو مام، رغأ طلبه أن يرالقه مدام. ود ا لسدة، طلبدو التيابدة إر صداحب

تحديددد السددن لن ملدددر  الخددارجي ة يطددابت سددته المبلدد  عتدده. وأبل.دده المدددعي ال ددام أندده إبا رلدد  
لسي تبر  ل.ال. ولم يبلَّ  صاحب البلاغ  ةختبار المقدرر إجدرا   وبطبي تده و ةعتبدار الدلاي سديور 

غ الخةدوع للاختبدارار لنده كدان لتتائجه وبآةر   لتسبة لصحته وحقوقده. ورلد  صداحب الدبلا
 فمل وةئت رسية وأصلية صادر  عن سلطار بلد  الصلي.

، صددر قدرار تحديددد سدن صداحب الدبلاغ ،نده  لدد ، 2017كدانون الثاُ/يتداير   26ود  2-10
  شدباط/ 3وم ه أمر إداري بطرد  مدن مركدز القفيصأدر، وأحيدل القدرار والمدر إر صداحب الدبلاغ د 

 . (6)، وأبل.ه موافو المركز أنه سيطرد من المركز عصر اليوم نفسه2017لبراير 
 ويلاكر قرار تحديد السن أن شداد  الميلاد ة صكن تقددير صدحتدا لكونهدا صدور  مستتسدخة. 2-11

ويلاحددص صددداحب الددبلاغ أن الصدددل بقدددي د السددفار  لإصددددار جدددوان سددفر ، وأن التيابدددة ال امدددة 
 اةستماع، على الرغأ من إبلاغدا بلالب وتزويد.ا بإيصدال طلدب استصددارقررر عدم تأجيل جلسة 

جوان السفر وبإلاد  تؤكد أن الوثيقة ستحال إليدا د غةدون بةد ة أسدابيع. ويدلاكر القدرار أيةدال 
 أن بطاقددة .ويددة القتصددلية فأفيصدددرر ب ددد وصددول الشددخص الم ددب إر إسددبانيا،  ددا يةدد ف موثوقيتددداف،

ة يطددابت سددته المبلدد  عتدده، وأندده متددلا وصددوله إر إسددبانيا اعتفيددبر  ل.ددال وعومددل وأن ملدددر  الخددارجي 
م املددة البددال  وأن فالددرل  المتكددرر للخةددوع ةختبددارار الشدد ة ولفحددص جسدددي يجريدده طبيددب 
شدددرعي يددددل علدددى أن الشدددخص الم دددب  شدددى أن تكشدددف .دددلا  التجدددارب عدددن سدددته ا قيقددديف. 

، و.ددو التدداريخ 1998كددانون الثاُ/يتدداير   3الددبلاغ .ددو ويفددتر  القددرار أن تاريددخ مدديلاد صدداحب 
المستخدم د إجدراءار الطدرد الدتي اسدتفيدلو ققده لدخولده البلدد بصدور  غدير قانونيدة. ويدلاكر المدر 

 الإداري بطرد  من مركز القفيصأر .لاا التاريخ ،نه تاريخ ميلاد .
يتدا ةبدوريف البلددي المفتدو  ونفيقل صاحب البلاغ ب د طرد  إر الشدارع إر مركدز فكاتال 2-12

ل دددصي المددأوى، حيددث أمةددى عددد  أيام مددع  ل.ددين و.ددو يتددام علددى كرسددي. ُ صددار صدداحب الددبلاغ 
 يبيو د الشارع ود مأوى سان خوان دي ديوا البلدي ود متانل ألراد استقبلو  بين حين وآخر.

 سفر لصاحب البلاغ.، أصدرر سفار  الكاميرون د مدريد جوان 2017ود آبار/مارا  2-13
 ، صدر أمر إداري بطرد صاحب البلاغ.2017نيسان/أبريل  5ود  2-14

 سبل اةنتصاف ا لية التي التمسدا صاحب البلاغ  
، قدم صاحب البلاغ اعتراضال علدى قدرار إل.داء الوصداية عليده 2017نيسان/أبريل  3د  2-15

 .(7)وطلب اتخاب تدابير وقائية
، طلب صاحب البلاغ إعاد  التلر د قرار تحديدد السدن 2017حزيران/يونيه  19ود  2-16

، وقدددم جددوان سددفر  كوثيقددة داعمددة 2017كددانون الثاُ/يتدداير   26الصددادر عددن التيابددة ال امددة د 
 .(8)جديد 
__________ 

 ية على صاحب البلاغ.ولقال لما جاء د الملف، أنهى بلب ل ليال الوصا (6)

 أدنا (. 2-11ولقال لما جاء د ملاكر  ةحقة، رلةو ا كمة اةعترا  )الفقر   (7)

 1-11و 5-5ولقددال لمدددا جددداء د مدددلاكر  ةحقدددة، رلةدددو التيابدددة ال امدددة مدددرتين طلدددب إعددداد  التلدددر د القدددرار )الفقدددرتان  (8)
  أدنا (.
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، رلددع صدداحب الددبلاغ دعددوى اسددت تاف إداري ضددد أمددر 2017حزيران/يونيدده  20ود  2-17
 .(9)2017يسان/أبريل ن 5الطرد المؤر  

 الشكوى  
يؤكددد صدداحب الددبلاغ أندده، نتيجددةل ل دددم اةعددتراف بصددحة وةئددت .ويتدده الصددلية والرسيددة  3-1

الصادر  عن بلد  الصلي ورلةه الخةوع ةختبارار ة ضرور  لها لتحديد سته، اعتفيبر مدن  ب 
ش د الشارع و.دو مدري  وعرأضده الخطأ  ل.ال،  ا تركه دون  اية الدولة الطرف واضطر  إر ال ي

 لخطر الطرد من البلد.
ويددددعي صددداحب الدددبلاغ أن قدددرارار تحديدددد السدددن الصدددادر  عدددن التيابدددة ال امدددة ة صكدددن  3-2

 9المدؤر   172/2013الط ن ليدا مباشر ل )عمدلال بقدرار الددائر  الور للمحكمدة الدسدتورية رقدأ 
المتاحدة، و.دي ليسدو ل الدة لغدرا  الط دن  ( وأنه استتفد سبل اةنتصاف2013أيلول/سبتمبر 
 د تحديد سته.

مدن اةتفاقيدة  عتبدار أن السدلطار  2ويددعي صداحب الدبلاغ أنده ضدحية انتددا  المداد   3-3
مارسددو ضددد  التمييددز عتدددما شددككو د صددحة الوةئددت الصددلية والرسيددة الصددادر  عددن سددفار  

شددداد  مدديلاد  ،نهمددا نائفددان ولم يبلَّدد   الكدداميرون. ويةدديف أن جددوان سددفر  لم يوصددف ة .ددو وة
أنهما كلالب د أي وقو من الوقار، ولدو ةرر لددى الدولدة الطدرف أي شدكو  د صدحتدما 

 لت ينأ عليدا أن تتصل بسلطار الكاميرون د إسبانيا لإجراء لحوص التحقت اللانمة.
مصدددداط الطفددددل  ويدددددعي صدددداحب الددددبلاغ أيةددددال أن الدولددددة الطددددرف لم تأخددددلا د اةعتبددددار 3-4

 مدن اةتفاقيدة. ويددلع صداحب الدبلاغ ،ن وضد ه الشدديد الهشاشدة 3الفةلى الم ترف بها د الماد  
بصددفته قاصددرال غددير مصددحوب يسددتدعي تطبيددت .ددلاا المبدددأ ب تايددة خاصددة د  يددع مراحددل عمليددة 

لاغ إر تحديد السن، ولكن لم يفيشَر إر .لاا المبدأ د أي وقو من الوقدار. ويشدير صداحب الدب
( بشددددأن م املددددة الطفددددال غددددير المصددددحوبين 2005)6مددددن ت ليددددت اللجتددددة ال ددددام رقدددأ  31الفقدددر  

والمتفصلين عن بويدأ خارج بلد.أ الصلي ويدعي أن التيابة ال امة انتدكدو .دلاا المبددأ بإغفدال 
،ن  الترا  كونه قاصرال وعدم متحده قريتدة الشدب، ة سديما د ضدوء وةئقده الرسيدة. ويددلع أيةدال 

التيابددة ها.لددو السددوابت القةددائية للمحكمددة ال ليددا، وأعلتددو أندده شددخص  لدد  لرلةدده الخةددوع 
 ةختبارار طبية لتحديد سته.

مددن اةتفاقيددة، مقددروء ل  3ويدددعي صدداحب الددبلاغ أيةددال حدددوا انتدددا  أحكددام المدداد   3-5
(، ل دم ت يين وصي عليه فمي مصا ه، علمال أن .دلاا الت يدين ضدمان 2)18 ةقتران مع الماد  

. ويدعي كدلالب حددوا (10)إجرائي رئيسي لمراعا  المصاط الفةلى للقاصر غير المصحوب بلاويه
(، نتيجدددة تخلدددف الدولدددة عدددن تدددولير ا مايدددة لددده 1)20، مقروندددةل  لمددداد  3اد  انتددددا  لحكدددام المددد

 لتلددر إر وضدد ه الشدددديد الهشاشددة .دددو القاصددر المدددداجر غددير المصدددحوب والمددري . ود ا صدددلة 
يدلع صاحب البلاغ ،ن مصداط القاصدر الفةدلى يتب.دي أن تكدون لهدا أسدبقية علدى التلدام ال دام 

__________ 
ولقال لمدا جداء د مدلاكر  ةحقدة، أل.دو ا كمدة أمدر الطدرد لكتددا لم تبدو د طلدب صداحب الدبلاغ قبولده مدن جديدد  (9)

 .أدنا ( 1-11و 5-5د مركز للقفيصأر )الفقرتان 

  .21، الفقر  6يشير صاحب البلاغ إر ت ليت اللجتة ال ام رقأ  (10)
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الطدرف، عتدد ت املددا مدع قاصدر فمدل وةئدت صدادر  حسدب الصدول  للأجانب وأن على الدولة
 . (11)عن بلد  الصلي، أن تباشر الإجراءار الإدارية وت ين له وصيال بصور  تلقائية

مدن اةتفاقيدة لنده لم تدولَّر لده  6ويدعي صاحب البلاغ كلالب أنه ضدحية انتددا  المداد   3-6
 إر أنه كان ي يش د ال راء وي تمد على كرم التاا. اللروف المثلى لةمان بقائه ونمائه  لتلر

ويدعي صاحب البلاغ أيةال أن الدولدة الطدرف انتدكدو حقده د .ويدة، الم دترف بده د  3-7
من اةتفاقية، مشيرال إر أن السن عتصدر أساسدي مدن عتاصدر .ويدة الشدخص، وأن علدى  8الماد  

أسدتدر إليده الدولدة الطدرف سدتال ًتلفدال الدولة واجب عددم التددخل د .دلاا الصددد. ومدع بلدب، 
عددن سددته ا قيقددي وتاريددخ مدديلاد ة يطددابت تاريددخ مدديلاد  المددلاكور د وثيقددة تثبددو .ويتدده. ويوضددح 
صاحب البلاغ أن تشري ار الدولة الطرف نفسدا والسوابت القةائية للمحكمة ال ليدا تشدير إر 

  .(12)  بار ا جية لهوية المواطن الجتبيأن الوةئت الصادر  عن سلطار البلد الصلي .ي الشداد
دترم د أي وقدو مدن الوقدار، 3-8  ويدعي صاحب البلاغ أيةال أن حقه د اةسدتماع إليده لم ففي

من اةتفاقية، إب مفيتع من ا ةور إر التيابة ال امة بمرالقدة ماميده، ولم يدتمكن  12انتداكال للماد  
 ار مسألة سته.من اةست انة بمحام قبل أن تحسأ السلط

مددن اةتفاقيددة، لن الدولددة  20ويدددعي صدداحب الددبلاغ كددلالب حدددوا انتدددا  للمدداد   3-9
 الطرف امتت و عن  ايته بوصفه طفلال مرومال من بي ته السرية.

مددن اةتفاقيددة  24ويدددعي صدداحب الددبلاغ  لإضددالة إر بلددب أندده ضددحية انتدددا  المدداد   3-10
د  أمرا  تتطلب متاب ة طبيدة مسدتمر  ة صكدن تولير.دا لنده لي  لقط لنه شفيخصو إصابته ب 

يومال،  ا أوقف علاجه الطبي لزومال، بدل أيةدال  23استفيب د من نلام ا ماية ب د لحصه الولي بد 
لندده لم فصددل علددى عدددد مددن اللقاحددار، إمددا لن موالقددة  ثددل قددانوُ مطلوبددة أو لندده يت ددين أن 

 . ويلاحددص(13)مدريددد، و.ددو أمددر يت ددلار عليدده دون إبن  ثددل قددانوُيكددون مسددجلال كشددخص مقدديأ د 
د  صاحب البلاغ أن المرا  التي ي انيدا شفيخصو إصابته بها قبل اختبدار تحديدد السدن، وأن المربيدة

أشددار  2017نيسددان/أبريل  21مركددز القفيصأددر كانددو ت لددأ .ددلا  الوقددائع، وأن التقريددر الطددبي المددؤر  
 إر ضرور  فقبول القاصر د مركز استقبال حتى انتداء علاجهف.

مدددن  24، مقروندددةل  لمددداد  27وأخددديرال، يددددعي صددداحب الدددبلاغ حددددوا انتددددا  للمددداد   3-11
، أنه ت لار عليه أن يتمو نمدوال 6من الت ليت ال ام رقأ  44ر  الفق رإ استتادال  يؤكد، و.و اةتفاقية.

يتتاسب مع عمر  ل ددم ت يدين وصدي عليده يرشدد  ولدي  .دلاا لحسدب، بدل حفيدرم أيةدال مدن التمدو 
 نموال سليمال لنه كان ي يش د الشارع .و مري .

__________ 
 La Merced Migraciones-Mercedarios y otros, Aproximación a la protecciónفيدل صداحب الدبلاغ إر:  (11)

internacional de los menores extranjeros en España, 2009 ددر فمدتى حفيدمدا يلدي:  96، ويقتدب  مدن الصدفحة
.ويدددة قاصدددر أجتدددبي غدددير مصدددحوب ]...[ وجدددب ت يدددين وصدددي عليددده أو  ثدددل قدددانوُ لددده صتلدددب الم دددارف اللانمدددة 

  لةمان مصاط الطفل وتلبية احتياجاته القانونية واةجتماعية والطبية والتفسية على نحو متاسبف.

وق وحددريار الرعددايا الجانددب المت لددت ققدد 4/2000مددن القددانون الساسددي  4يستشدددد صدداحب الددبلاغ  لمدداد   (12)
  الصادر عن الدائر  المدنية للمحكمة ال ليا. 368/2015د إسبانيا وإدماجدأ د المجتمع و  كأ رقأ 

  .47و 46، الفقرتين 6يستشدد صاحب البلاغ بت ليت اللجتة ال ام رقأ  (13)
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الطدددرف ،ن  دددرد ويقدددتر  صددداحب الدددبلاغ ا لدددول الممكتدددة التاليدددة: )أ( اعدددتراف الدولدددة  3-12
رلدددد  شددددخص الخةددددوع ةختبددددارار تحديددددد السددددن ة يتب.ددددي أن يددددؤدي إر الددددترا  أندددده  لدددد   

 إقرار إمكانية الط ن المباشر د قرارار تحديدد السدن أمدام ا داكأ  و)ج( اةعدتراف ،نده قاصدر  و)ب(
وصددي عليدده و)د( م املتدده الم املددة الواجبددة لقاصددر غددير مصددحوب يجددب تددولير ا مايددة لدده وت يددين 

وتقددديم كددل مددا يلزمدده مددن عددلاج لمراضدده  و) ( اةعددتراف ،ميددع حقوقدده كقاصددر، بمددا د بلددب 
، ود الت لدديأ، ود تصدداريح الإقامددة  ا ددت د ا صددول علددى  ايددة الإدار  ال امددة، ود  ثددل قددانوُ

 ه د اةسددتماعوال مددل للسددما  بتمددو شخصدديته نمددوال كدداملال واندماجدده د المجتمددع  و)و( اةعددتراف ققدد
 إليه عن طريت شخص متخصص أو مؤسسة متخصصة د حقوق القفيصأر.

 ا قبول،ة بشأن الطرف الاولة ملاحظلت  
بشددأن مقبوليددة  2017آب/أغسددط   14تشددير الدولددة الطددرف، د ملاحلاتهددا المؤرخددة  4-1

 ،2016ان/أبريل نيسددد 23الددبلاغ، إر أن روايددة صدداحب الددبلاغ للوقددائع متحيددز  وغددير دقيقددة. لفددي 
السددياج ا دددودي د سددبتة ووالددت صدداحب الددبلاغ، الددلاي قددب   101اقددتحأ أشددخاص عدددد.أ 

عليددده ا دددرا المددددُ، علدددى نقلددده إر مركدددز الإقامدددة المؤقتدددة للمدددداجرين. وبكدددر صددداحب الدددبلاغ د 
ر سدتة وثلاثدة أشدد 18) دا يج دل عمدر   1998كدانون الثاُ/يتداير   3استمار  القبول أنه ولدد د 

عتد دخوله إسبانيا(. وتلاحص الدولة الطرف أيةال أن كونه  ل.ال لم يكدن قدطأ موضدع شدب ة د 
المركددز وة د مرلددت البددال.ين الددلاي تدددير  متلمددة ديانولددا غددير ا كوميددة، بسددبب ملدددر  الخددارجي، 

، حين قدم  درد صدور  مستتسدخة 2016كانون الول/ديسمبر   29وأنه لم يلاكر أنه قاصر حتى 
ن شددداد  مدديلاد  الكاميرونيددة. وتدددعي الدولددة الطددرف أن صدداحب الددبلاغ، لندده لم يكددن فمددل مدد

فوةئت رسية موثوقة تتةمن بيانار بيومتريةف، حفيدلار مدن عواقدب رلد  إجدراء اختبدارار طبيدة د 
 جلسة تتا  له ليدا اةست انة بمترجأ شفوي.

إعدداد  التلددر د قددرار تحديددد طلبددو  Raícesوتلاحددص الدولددة الطددرف كددلالب أن مؤسسددة  4-2
سددن صدداحب الددبلاغ، وقدددمو وثيقددة جديددد  .ددي جددوان سددفر  أفيصدددر اسددتتادال إر شددداد  المدديلاد 

، رلةدددو التيابدددة ال امدددة إعددداد  التلدددر 2017حزيران/يونيددده  26وفأقدددوال الشدددخص الم دددبف. ود 
ت لقة بتسب صداحب للأسباب التالية: )أ( لم تقدَّم أي وثيقة موضوعية تثبو صحة الم لومار الم

الددبلاغ ومولددد   و)ب( أفيصدددر جددوان السددفر اسددتتادال إر شددداد  المدديلاد فغددير الموثددوق بصددحتداف  
و)ج( أصر صاحب البلاغ على رل  إجراء اختبارار طبية لتحديد سدته، فو.دلاا يددل علدى أن 

رار .دددلا  اةختبدددارار صكدددن أن تكشدددف سدددته ا قيقددديف  و)د( يفيفدددتر  أن تل.دددي نتدددائ  اةختبدددا
 الطبية  يع الوةئت د ا اةر التي توجد ليدا شكو  م قولة د سن الشخص.

وتددلا.ب الدولددة الطددرف إر أن الددبلاغ غددير مقبددول مددن حيددث اةختصدداص الشخصددي،  4-3
 عمدددر يكدددون أن المتطدددت د يتدددأتى ة( أ: )يلدددي بمدددا وتددددلع لكدددون صددداحب الدددبلاغ شخصدددال  ل.دددال.

كدانون   3  و)ب( بكدر صداحب الدبلاغ أنده وفيلدد د إسدبانيا دخدل حين ستة 15 البلاغ صاحب
 وطلب إيداعه د مركز للبال.ين  و)ج( لم يدلاكر صداحب الدبلاغ  اميده المختصدين 1998الثاُ/يتاير 

أندده كددان قاصددرال د أي وقددو أثتدداء إقامتدده المؤقتددة الددتي اسددت.رقو خمسددة أشدددر د مركددز المددداجرين  
 د نقله إر مرلت البدال.ين الدلاي تددير  متلمدة ديانولدا د شدبه جزيدر  إسدبانيا و)د( لم يلاكر أنه قاصر عت

إداري لطددرد   ب دد أن علدأ ببدددء إجدراء  Raícesو) ( لم يددأع أنده قاصددر إة عتددما اتصدل بمؤسسددة 
و)و( لم يقدم سوى نسخة مصور  من شداد  الميلاد الكاميرونية ة تتةدمن بيدانار بيومتريدة وة صكدن 

من صدحتدا  و)ن( الوةئدت الدتي أفيصددرر ةحقدال تسدتتد حصدرال إر الصدور  المستتسدخة المدلاكور  التثبو 
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 آنفال و.ي للالب تفتقر إر قيمة إثباتيدة  و) ( ة صكدن ت ليدل رلد  صداحب الدبلاغ إجدراء اختبدارار
 طبية غير تقحمية لتحديد سته إة ب.ر  هتب م رلة ا قيقة.

ول بلاغ ما حين ة يوجد مدا يثبدو موضدوعيال أن صداحب الدبلاغ وترى الدولة الطرف أن قب 4-4
،ن  شددخص  لدد  لددن يكددون مددن شددأنه سددوى فتشددجيع عصددا ر تهريددب المددداجرين علددى أن توصددي

 يسالر المداجرون دون وةئت وأن يدعوا ب د بلب أنهأ قفيصأرف.
 20، وإر المدادتين ) ( مدن البروتوكدول اةختيداري7وعلاو ل على بلدب، اسدتتادال إر المداد   4-5
مددن التلددام الددداخلي للجتددة بموجددب البروتوكددول اةختيدداري، تؤكددد اللجتددة الدولددة الطددرف أن  21و

غير مقبول ل دم استتفاد  يع سدبل اةنتصداف ا ليدة المتاحدة والف الدة، مةديفةل أنهدا يجدب  البلاغ
)أ( يطلدب إر التيابدة  ي دال. وعلدى وجده التحديدد، كدان بإمكدان صداحب الدبلاغ أن:  استتفاد.ا

ال امددة إجددراء اختبددارار طبيددة إضددالية  )ب( يطلددب إر ا كمددة المدنيددة، ولقددال ل جددراء المتصددوص 
مددددن قددددانون الإجددددراءار المدنيددددة، مراج ددددة قددددرار رلدددد  ت يددددين وصددددي عليدددده   780عليدددده د المدددداد  

 مددة المدنيددة، ولقددال للقددانونيط ددن د أمددر إحالددة قةدديته إر ا كمددة الإداريددة  )د( يقدددم أمددام ا ك )ج(
 ، ملاكر  إقرار  ختصاص طوعي لتحديد سته. 15/2015رقأ 

 كع ،قلت صلح  البلاغ م ى ملاحظلت الاولة الطرف بشأن ا قبول،ة  
، أندده حددال 2017تشددرين الثدداُ/نولمبر  6يكددرر صدداحب الددبلاغ، د ت ليقاتدده المؤرخددة  5-1

وصوله إر سبتة أبل  موافي الصليب ال ر أنه كان قاصرال، لكتدأ نصحو   لتكدتأ علدى بلدب 
وإة لإنده سديبقى د سدبتة. ويوضدح صدداحب الدبلاغ أنده مدن الشددائع جددال، كمدا ةحلدو متلمددة 

لدددة )اليونيسددديف(، أن يؤكدددد القفيصأدددر الجاندددب الوالددددون وحدددد.أ إر المتددداطت المدددأ المتحدددد  للطفو 
ا دودية د سبتة ومليلة إنهأ  ل.ون من أجل ال بور إر شبه جزير  إسبانيا بسبب سوء اللروف 
السددائد  د مراكددز  ايددة القفيصأددر د كلتددا المددديتتين المتمت تددين   كددأ الددلااتي وعدددم إمكانيددة التتقددل 

. ويددعي صداحب الدبلاغ (14)كز  اية القفيصأر د ًتلف المجتم ار المتمت ة   كدأ الدلااتيبين مرا 
أنه لم يتلت مساعد  مام د بلب الوقدو،  دا يدوحي بدتقص الةدمانار، وأنده يجددر أن يوضدع د 

 اةعتبار أن الم لومار المقدمة د وقو عصيب ة يتب.ي أن تكون عتصرال حاسال.
ة تتةددمن بيددانار بيومتريددة،  (15)دعدداء الدولددة الطددرف أن الوةئددت المقدمددةوليمددا يت لددت   5-2

يؤكدددد صددداحب الدددبلاغ أنهدددا مدددا كدددان صكدددن أن تتةدددمن تلدددب البيدددانار، لدددي  لنهدددا كاندددو م يبدددة 
ًالفة للأصدول وإنمدا لن .دلاا التدوع مدن الوةئدت ة يتةدمن مثدل .دلا  البيدانار. وكدان يتب.دي،  أو

وةئت السلطار المختصة على التمسب بمبدأ الترا  كدون الشدخص على أقل تقدير، أن تحمل ال
قاصرال. ومن ناحية أخرى،  لتلر إر أن الوثيقة الوحيد  التي تتةدمن بيدانار بيومتريدة .دي جدوان 
السفر، وأن جوان سفر  د بلب الوقو كان يجري هديز  د سفار  الكاميرون بمدريد، كان يجدر 

 لسفار  للتحقت من الم لومار. لتيابة ال امة أن تتصل  
__________ 

 Acogida en España de los niños refugiados: estudio sobre el sistema deاللجتة الإسبانية لليونيسيف،  (14)

acogida de personas refugiadas en España desde la perspectiva de derechos de la infancia, 2016 :
 ،2016)استقبال الطفال اللاج ين د إسدبانيا: دراسدة نلدام اسدتقبال اللاج دين د إسدبانيا مدن متلدور حقدوق الطفدال(، 

-https://www.unicef.es/publicacion/estudio-sobre-el-sistema-de-acogida-de-personasمتددددددددددددددددددددددددددددا  د: 

refugiadas-en-espana-desde-la.  
نسدددخة مدددن شدددداد  المددديلاد الصدددلية مدددن الكددداميرون، وبطاقدددة .ويدددة القتصدددلية الصدددادر  عدددن سدددفار  الكددداميرون د  (15)

  إسبانيا، وإيصال طلب جوان السفر.
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وليما يت لدت  دعداء الدولدة الطدرف أن قبدول الدبلاغ مدن شدأنه تشدجيع عصدا ر تهريدب  5-3
المددداجرين علددى التوصددية ،ن يسددالر المددداجرون دون وةئددت سددفر، وأن يدددعوا ب ددد.ا أنهددأ قفيصأددر، 

 لهددا أسددبقية علددى مصدداطيؤكدد صدداحب الددبلاغ أن .ددلاا القددول دليددل علددى أن الددتحكأ بتدددلقار الهجددر  
 القاصر الفةلى. 

وليمددا يت لددت  دعدداءار الدولددة الطددرف ليمددا يت لددت ب دددم اةختصدداص الشخصددي، يؤكددد  5-4
 صدداحب الددبلاغ أن المسددألة الساسددية د الددبلاغ .ددي مسددألة سددته تحديدددال، ومددن ُ ة يتب.ددي اعتبار.ددا

 دل تقيدديأ الدولددة الطددرف غددير الموضددوعيسددببال ل دددم المقبوليددة. ويلاحددص صدداحب الددبلاغ مددا يلددي: )أ( يدد
لملدر  الخارجي على ان دام الةمانار د عملية تحديد السدن  )ب( إبا كدان بكدر د وقدو مدن 
الوقددار أنددده  لددد  لدددلاا ة يثبدددو أنددده كددلالب ل دددلال  )ج( إبا كاندددو الوةئددت الدددتي قددددمدا لم ت دددط 

 يتب.دددي تفسدددير رلةددده الخةدددوع الدولدددة الطدددرف ضدددمانار كاليدددة لددددلاا ة ي دددب أنددده  لددد   )د( ة
ةختبارار السن التي تثير نتائجدا جدةل كبيرال ،نده دليدل علدى أنده  لد . و لدص صداحب الدبلاغ 
إر أن كل ما بفيكر أعلا  يبين أن عملية تحديد السدن  درد  مدن الةدمانار، وتحدول ليددا الدترا  

احب الدبلاغ إر مدا أعربدو أن الشخص قاصدر إر الدترا  أنده  لد . ود .دلاا الصددد، يشدير صد
. (16)عتدده مؤسسددار شددتى مددن قلددت إناء اةلتقددار إر ضددمانار د عمليددة تحديددد السددن د إسددبانيا

و لإضالة إر بلب، يلاحدص صداحب الدبلاغ أن البروتوكدول الإطداري بشدأن الإجدراءار المتطبقدة 
سداا أنده يتتددب ا قدوق على م املة القفيصأر غير المصحوبين طفي ن ليه أمدام ا كمدة ال ليدا علدى أ

الساسية، وتحديدال حدت الفدرد د أن يفيسدتمع إليده وحقده د اةسدت انة بمحدام، وتدا ضدمانتان حفيدرم 
 متدما د .لا  القةية.

وليما يت لت بسبل اةنتصاف ا لية، يشدد صداحب الدبلاغ علدى أن طلبده إعداد  التلدر  5-5
ب رلدد  التيابددة ال امددة إعدداد  التلددر د القددرار د قددرار تحديددد السددن لم يكددن لدده مف ددول، أوةل بسددب

. ةنيدال، (17)بدعوى أن جوان السفر لي  وثيقدة موضدوعية تثبدو صدحة م لومدار الهويدة وشدرعيتدا
مدن قدانون الإجدراءار المدنيدة غدير ل دال  لتسدبة  780سبيل اةنتصاف المتصدوص عليده د المداد  

يدده والدددعأ والمسدداعد  القانونيددة وة يتكلمددون ل.ددة للقفيصأدر غددير المصددحوبين الددلاين يفتقددرون إر التوج
البلدد  ويشدددد علدى عدددم ل اليدة الإجددراء طددول مدتده وكددون التددابير الوقائيددة غدير تلقائيددة. ود .ددلاا 

 إخطددار اسددت تاف ضددد القددرار الإداري الددلاي أل.ددى الوصدداية، 2017نيسددان/أبريل  3الصدددد، قفيدددم د 
__________ 

 ،Infancia y Justicia: una cuestión de derechos, 2012ب الدبلاغ بتقدارير متلمدة إنقداب الطفولدة، يستشددد صداح (16)
      https://www.savethechildren.es/sites/default/files/imce/docs/infancia_y_justicia.pdfمتدددددددددددددددددددددددددددددددددددا  د: 

 /https://www.savethechildren.es/sites/default/files/imce/docs، متدا  د: Infancias invisibles, 2016و

infancias-invisibles-ninos-migrantes-refugiados-trata-save-the-children.pdf ،و لإضدددددددددددالة إر بلدددددددددددب .
 Informe Complementario al V y VI Informeيستشدد صاحب البلاغ بتقرير اللجتة الإسبانية لليونيسيف، 

de Aplicación de la Convención sobre los Derechos del Niño en España, 2017 ، :متددا  د
https://www.unicef.es/sites/unicef.es/files/comunicacion/CRC-UNICEF_ESP_publicacion.pdf   وتقريددددددددددددددددددر

، متددا  د: Asistencia Jurídica a Extranjeros en España, 2005, págs. 319 a 340أمددين الملددالم، 
https://www.defensordelpueblo.es/wp-content/uploads/2015/05/2005-05-Informe-sobre-asistencia-

jur%C3%ADdica-a-los-extranjeros-en-Espa%C3%B1a.pdf وتقريدر ،Fundación Raíces y otros, Sólo 

por estar solo, 2014 :متدددا  د ،http://www.fundacionraices.org/wp-content/uploads/2014/05/SOLO-

POR-ESTAR-SOLO.pdf.  

د وقو ةحت، رلةو التيابدة ال امدة مدر  ةنيدة إعداد  التلدر د القدرار، حدتى ب دد أن أل.دو ا كمدة الإداريدة أمدر  (17)
  الطرد على أساا أن صاحب البلاغ قاصر.
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شكل قبول صاحب البلاغ د مركز  ماية القفيصأدر. وقفيددم  وقفيدم م ه طلب اتخاب تدابير وقائية د
. ةلثال، يؤكد صداحب الدبلاغ أن الط دن (18)2017تشرين الول/أكتوبر  25.لاا اةست تاف د 

د أمر الطرد لي  سدبيل انتصداف ل داةل،  لتلدر إر عددم تدولير ا مايدة لده بوصدفه قاصدرال مريةدال 
يتصدددى إة لةر الطدددرد، ة لدددشةر التاشددد ة عدددن كونددده  وصددي عليددده، لةدددلال عدددن أن الط دددن ة ة
يتمتع   ماية. وقال إنه مع بلب استتفد سبيل اةنتصاف .لاا، ب د أن ط ن د أمدر الطدرد،  ة

وطلدددب ت ليدددت القدددرار الإداري المط دددون ليددده، وإعددداد  قبولددده د مركدددز اةسدددتقبال الولي للقفيصأدددر د 
د مدريددد مددتح فالتدددابير  24، أقددرر ا كمددة الإداريددة رقددأ 2017تمون/يوليدده  25أورتاليثددا. ود 

الوقائيدة المطلوبدة ليمددا  دص ت ليددت أمدر الطددرد لكتددا امتت دو عددن البدو د طلددب القبدول د مركددز 
اسدددتقبال لن .دددلا  المسدددائل ة تقدددع د دائدددر  اختصاصدددداف. راب دددال، يلاحدددص صددداحب الدددبلاغ أن 

 وعي لتحديددد السددن د حدداةر أخددرى لكددن طلباتهدداسددلكو سددبيل اةختصدداص الطدد Raícesمؤسسددة 
 رفيلةو بدعوى أنه لي  سبيل اةنتصاف المتاسب.

 ا قبول،ة بشأن الطرف الاولة ملاحظلت  
، ،ن 2017كدددانون الول/ديسدددمبر   21تددددلع الدولدددة الطدددرف، د ملاحلاتهدددا المؤرخدددة  6-1

اةتفاقيدة، لم يفيتتدددب لن صداحب الددبلاغ مددن  3مبددأ مصداط الطفددل الفةدلى، المكفددول د المداد  
شخص  ل . وةحص الدولة الطرف أنه ة يتب.ي الدترا  أن الشدخص قاصدر إة فد حالدة عددم 
اليقينف، ة عتدما يكون واضحال أنه  ل . وخلصو الدولة الطرف إر أنه فد .لا  القةية، التي 

ون للسلطار قدانونال أن ت تدبر   ل.دال دون يبدو ليدا الشخص غير ا امل أي وةئت .وية  ل.ال، يج
 إجراء أي اختبارارف.

وتؤكد الدولدة الطدرف أيةدال أنده لم فددا أي انتددا  لمصداط الطفدل الفةدلى ليمدا يت لدت  6-2
( من اةتفاقية، وتحت  بما يلي: )أ( ما أن وطأر قدما صاحب البلاغ 1)20( و2)18 لمادتين 

إليه المساعد  الطبية  )ب( نفيود بوةئت وأتيحو له خددمار مدام الراضي الإسبانية حتى قفيدمو 
ومددترجأ شددفوي تحملددو الدولددة تكلفتدددا  )ج( أفيخطدددرر السددلطة القةددائية المختصددة علددى الفدددور 

مددا أن  بوضدد ه لةددمان احددترام حقوقدده أثتدداء اتخدداب الإجددراءار المتصددلة بوضدد ه غددير التلددامي  )د(
.و التيابة ال امة، لقررر بصفة مؤقتة أنه شخص  ل ، ادعى صاحب البلاغ أنه قاصر حتى أفيبل

صكدن القدول إن  و.و قرار نفيقح ةحقال بطلب من صاحب الدبلاغ. لدلاا تدرى الدولدة الطدرف أنده ة
 صاحب البلاغ حفيرم من المساعد  القانونية أو من ا ماية. 

دا انتددا  للحدت وتفيد الدولة الطرف أنه إبا كان صاحب البلاغ قاصرال ل دلال، للدأ فد 6-3
من اةتفاقية إب فقفييدر .ويته الم لتة ما أن دخل بصدفة غدير قانونيدة  8د .وية المكفول د الماد  

 الراضي الإسبانيةف.
وتؤكد الدولة الطرف أيةال عددم حددوا انتددا   دت صداحب الدبلاغ د اةسدتماع إليده  6-4

لبلاغ أتيحو لده دائمدال لرصدة اةسدتماع من اةتفاقية، مدعيةل أن صاحب ا 12المكفول د الماد  
 إليه وإبداء أي ادعاءار يرا.ا متاسبة. 

مدن اةتفاقيدة، إب إن .دلا   20وأخيرال، تؤكد الدولة الطرف عددم حددوا انتددا  للمداد   6-5
الماد  فة صكن اةحتجاج بها إة ليما  ص القفيصأر غير المشكو  د عمدر.أ. ود .دلا  القةدية، 

 ا ت بكل بساطةف.ة يتطبت .لاا 
__________ 

 أدنا (.  2-11ولقال لما جاء د ملاكر  ةحقة، رلةو ا كمة قبول اةست تاف )الفقر   (18)
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 كع ،قلت صلح  البلاغ م ى ملاحظلت الاولة الطرف بشأن ا قبول،ة  
 ، أندده ة يوجددد مددا يوجددب2018آبار/مددارا  5يؤكددد صدداحب الددبلاغ، د ت ليقاتدده المؤرخددة  7-1

. ويدددعي (19)اسددتتفاد  يددع سددبل اةنتصدداف ا ليددة، بددل يجددب اسددتتفاد مددا .ددو متددا  ول ددال متدددا
لقصور الملاكور  من حيث إمكانية اةستفاد  من سبل اةنتصاف ا لية ول اليتدا أيةال أن أوجه ا

تدددزداد وضدددوحال إبا أخدددلانا د اةعتبدددار أن الط دددن القةدددائي د أمدددر الطدددرد أدى إر اعتمددداد تددددبير 
وقائي يتمثل د عدم الطرد بيتما رفيل  متح تدبير وقائي يتمثل د القبول د مركز للقفيصأر  وت ينأ 

 تكدددرار طلدددب اتخددداب تددددابير وقائيدددة د إطدددار اةعدددترا  علدددى إل.ددداء الوصددداية بسدددبب تقددداع  أيةددال 
. ويوضح صاحب البلاغ أيةال أن الدولة الطدرف اسدتمرر د عددم اةسدتجابة (20)الدولة الطرف

لطلب اللجتة اتخاب تدابير مؤقتة تتمثل د نقله إر مركز  ماية القفيصأر، وأنه ة يتال إة مسداعد  
 ط ة من ألراد ومتلمار يدعمونه كيلا يفيةطر إر ال يش د الشوارع.متق
ويؤكددددد صدددداحب الددددبلاغ أن الدولددددة الطددددرف انتدكددددو د عددددد  قددددرارار اتخددددلاتها مصدددداط  7-2

القاصددر الفةددلى، و:اصددة: )أ( اعتبددار  شخصددال غددير حامددل لوةئددت .ويددة علددى الددرغأ مددن أندده قدددم 
ماولة إخةداعه ةختبدارار تحديدد السدن علدى الدرغأ وثيقة .وية تؤكد سته بصور  قاط ة  و)ب( 

من حيانته وثيقة .وية  و)ج( اعتبار   ل.ال لمجرد رلةه إجراء اختبدارار تحديدد السدن  و)د( عددم 
إعدداد  التلددر د قددرار تحديددد سددته كبددال  ب ددد أن قدددم جددوان سددفر . ويلاحددص صدداحب الددبلاغ أن 

.لاا التدوع مدن اةختبدارار، حدتى د ا داةر الدتي اللجتة أعربو عن قلقدا إناء انتشار استخدام 
تبدو ليددا وةئدت الهويدة صدحيحة، وعلدى الدرغأ مدن قدرارار عدد  صدادر  عدن ا كمدة ال ليدا بشدأن 

 . (21).لا  الممارسة
وأخيرال، يؤكد صاحب الدبلاغ أنده ة صكدن القدول إن الددور الدلاي اضدطل و بده التيابدة ال امدة  7-3

السن أوفى  لدور اللاي كدان سيةدطلع بده ا دامي الدلاي عيتده،  دا يشدكل انتداكدال د إجراءار تحديد 
  قه د أن تش.ل مصلحته الفةلى اعتبارال رئيسيال د القرارار التي اتخلاتها السلطار.

 (22)كارل طرف ثالث  
، تدددخل مكتددب أمددين الملددالم د لرنسددا بصددفته طرلددال ةلثددال لقدددم 2018أيار/مددايو  3د  8-1
كر  بشأن  اية القفيصأر غير المصحوبين، تتاولو أيةدال مسدألة تحديدد السدن، و.دو إجدراء يت دين ملا 

أن يشمل  يع الةمانار اللانمة  ماية مصاط الطفل الفةلى لن اةسدتفاد  مدن نلدام  ايدة 
 القفيصأر يتقرر د .لا  المرحلة.

__________ 
( وا كمدددددة 1-7، الفقدددددر  CAT/C/42/D/261/2005يشدددددير صددددداحب الدددددبلاغ إر اجتدددددداد .ي دددددار الم ا.ددددددار ) (19)

 .Moreira Barbosa c. Portugal; Jeličić c. Bosnie-Herzégovine; Karakó cالوروبيدة  قدوق الإنسدان: )

Hongrie; Aquilina c. Malte; Riad et Idiab c. Belgique; Kozacioğlu c. Turquie; Micallef c. Malte.)  

  أدنا (. 2-11ولقال لما جاء د ملاكر  ةحقة، رلةو ا كمة د نهاية المر قبول اةست تاف )الفقر   (20)

(21) CRC/C/ESP/CO/5-6  1‘31، الفقدددر  6الدددبلاغ إر ت ليدددت اللجتدددة ال دددام رقدددأ . ويشدددير صددداحب 44، الفقدددر‘  
( للجتددة الم تيددة قمايددة حقددوق  يددع ال مددال المددداجرين وألددراد أسددر.أ، 2017)4وإر الت ليددت ال ددام المشددتر  رقددأ 

( للجتدددة حقدددوق الطفدددل بشددأن التزامدددار الددددول د  دددال حقددوق الإنسدددان الخاصدددة  لطفدددل د 2017)23ورقددأ 
  ولية د بلدان المتشأ وال بور والمقصد وال ود .سياق الهجر  الد

، 15/2017، و14/2017، و11/2017يت لت .لاا التدخل  لبلاغار المسدجلة لددى اللجتدة تحدو الرقدام  (22)
، 28/2017، و26/2017، و25/2017، و24/2017، و22/2017، و20/2017، و16/2017و
  .44/2018، و42/2018، و41/2018، و40/2018، و38/2017، و37/2017، و29/2017و
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ة تفي  ل.ر  وة تتطبدت  Greulich & Pyleويؤكد الطرف الثالث د تدخله أن طريقة  8-2
علدددى المدددداجرين الدددلاين .دددأ د أغلدددبدأ مرا.قدددون مدددن ألريقيدددا جتدددوب الصدددحراء الكدددبرى أو آسددديا 

اقتصادية مفولة  لمخاطر.  -أورو  الشرقية، يفرون د كثير من الحيان د اروف اجتماعية  أو
دراسدددددار اخدددددتلاف نمدددددو ال لدددددام  خدددددتلاف الصدددددل الإثدددددب للشدددددخص وأوضددددداعه وتلددددددر عدددددد  
اةقتصادية، المر اللاي يبرر القول إن .لا  الطريقة غير متاسبة لتحديدد سدن غدير  -اةجتماعية 
. وتتطددوي .ددلا  الطريقددة علددى .ددوامش خطددأ كبددير ، وة سدديما لدددى اللددراد المتراوحددة (23)الوروبيددين

. وولقددال لمددا بكددر  مفددو   لدد  أورو   قددوق الإنسددان، أعلتددو (24)سددتة 18و 15أعمددار.أ بددين 
 ا م يار الوروبية لطب الطفدال بشدكل ة لدب  ليده أن نةد  السدتان وال لدام ة يسدمح بتحديدد
 سن الطفل بدقة، وإنما يتيح  رد تقديرار، مع .دامش خطدأ كبدير يدتراو  بدين سدتتين وثدلاا سدتوار.

. وقدد (25)الم لومدار مدن بلدد إر آخدر أو مدن اختصاصدي إر آخدروقد  تلف أيةدال تفسدير .دلا  
 . (26)دعو اللجتة أيةال الدول إر عدم اللجوء إر أساليب تحديد سن ال لام

و لإضدالة إر بلددب، ة يتب.ددي اةضدطلاع بإجددراءار تحديددد السدن إة إبا كانددو توجددد  8-3
تخدام وةئددت الهويددة، الددتي شددكو  م قولددة بشددأن سددن الشددخص، ويتب.ددي التحقددت مددن السددن  سدد

 يتب.ي اعتبار.ا صحيحة ما لم يثبو خلاف بلب. 
ويقددددم أمدددين الملدددالم توصددديار شدددتى، متددددا التوصددديار التاليدددة بار صدددلة بهدددلا  القةدددية:  8-4
يتب.ددي أن تكددون عمليددار تحديددد السددن مت دددد  التخصصددار وأن تكددون اةختبددارار الطبيددة  )أ(

  قولددة د سددن الشددخص  )ب( ة يتب.ددي رلدد  طلددب الشددخصالمددلاب الخددير عتدددما توجددد شددكو  م
 ا ماية لمجرد رلةه الخةوع ةختبارار طبية.

 كع ،قلت الطرفين م ى كارل الطرف الثللث  
، أن اختبدددددار 2018آب/أغسدددددط   6تددددلاكر الدولدددددة الطددددرف، د ملاحلاتهدددددا المؤرخددددة  -9

Greulich & Pyle  ددرى لددي  اةختبددار الوحيددد المسددتخدم د إسددبانيا وأن اةختبددارار الطبيددة ة هفي
إبا كان الشخص لدي  لده ملددر طفدل. وتسدلأأ الدولدة الطدرف ،ن ا كمدة ال ليدا قةدو ،ن  إة

ن سفر أو وثيقة  اثلة، ة ضرور  لإخةاعه ةختبارار تحديدد السدن، الشخص عتدما فمل جوا
إة عتدما يوجدد مدبرر م قدول يددعو إر الشدب د صدحة .دلا  الوةئدت، أو إبا أبطلدو السدلطار 

__________ 
(23) Fiona M. Bright y otros, “The applicability of Greulich and Pyle atlas to assess skeletal age for 

four ethnic groups”, Journal of Forensic and Legal Medicine, vol. 22 (2014), págs. 26 a 29 . 

 :Terry Smith and Laura Brownlees, Age assessment practicesتددا: يشدير أمدين الملدالم إر  لدة مراجدع م (24)

a literary review and annotated bibliography, UNICEF, 2011 وتقريدر الكادصيدة الوطتيدة للطدب د  
 Rapport sur la fiabilité des examens médicaux visant à déterminer l’âge à des finsلرنسدا: 

judiciaires et la possiblité d’amélioration en la matière pour les mineurs étrangers isolés, 2007  
 S. Depallens et al., “Détermination de l’âge des jeunes migrants. Position de la Société Suisse deو

Pédiatrie”, Paediatrica, vol. 28, No. 2 (2017), p. 3.  

 Methods for assessing the age of migrant children must beمفدو   لد  أورو   قدوق الإنسدان،  (25)

improved, 2011.  

( للجتدة الم تيدة قمايدة حقدوق  يدع ال مدال المدداجرين 2017)3والت ليدت ال دام المشدتر  رقدأ  6الت ليت ال ام رقدأ  (26)
ل بشددأن المبدددادا ال امددة المت لقدددة ققددوق الإنسدددان الخاصدددة ( للجتدددة حقددوق الطفددد2017)22وألددراد أسدددر.أ ورقددأ 

   لطفال د سياق الهجر  الدولية.
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 المختصددة صددحتدا. ومددن ُ، تسددلأأ الدولددة الطددرف ،ن الشددخص إبا قدددم فوثيقددة .ويددة رسيددة صددحيحة
 ة( تتةددمن بيددانار بيومتريددة تثبددو سددته، لددلا ضددرور  لإجددراء اختبددارار)جددوان سددفر أو وثيقددة .ويددة  اثلدد
 لن الشخص ي تبر قاصرالف.

، تدددخل الطددرف 2018آب/أغسددط   17يؤيددد صدداحب الددبلاغ، د ت ليقاتدده المؤرخددة  -10
الثالددث، ويلاحددص أن أمددين الملددالم د إسددبانيا كددان لدده رأي  اثددل. ويؤكددد أن إجددراء تحديددد السددن 

وع ليدده إة إبا كاندددو توجددد شدددكو  جديددة د سدددن القاصددر المزعدددوم، ويجددب عددددم يتب.ددي الشدددر  ة
إجرائده بصدفة متدجيددة، وأن أقدوال الشدخص ومددا يقدمده مددن وةئدت داعمدة يتب.ددي الدترا  صددحتدا 

 لم يثبو خلاف بلب. ما

 مع وملت إضلف،ة مقامة ما صلح  البلاغ  
غ اللجتدة أن ا كمدة الإداريدة ، أبلد  صداحب الدبلا2018تشرين الول/أكتدوبر  26د  11-1
أمدر الطدرد الصدادر ققده  عتبدار أنده قاصدر،  2018نيسدان/أبريل  9د مدريد أل.و د  24رقأ 

وةحلدددو أن فجدددوان السدددفر يتطدددابت مدددع القاصدددر مقددددم الط دددن، وأن الإدار  لم تةدددف أي أدلدددة 
. 2018ر/مددددايو أيا 28تشدددكب د صدددحته أو أصدددالتهف. وأعلتدددو ا كمدددة أن القدددرار نهدددائي د 

وعلدددى الدددرغأ  دددا تقددددم، أصدددرر الدولدددة الطدددرف علدددى إجدددراء اختبدددارار تحديدددد السدددن )اسدددتدعاء 
لإجددراء اةختبددارار(،  2018تمون/يوليدده  3صدداحب الددبلاغ إر مستشددفى غري.وريددو مددارانيون د 

عددم  2018تمون/يوليده  23ولي  .لاا لحسب بل قررر دائدر  التيابدة ال امدة لمقاط دة مدريدد د 
 إعاد  التلر د قرار تحديد السن.

، أبلددد  صددداحب الدددبلاغ اللجتدددة أن إجدددراء اةعدددترا  علدددى 2019آبار/مدددارا  25ود  11-2
. وةحلو ا كمدة أن صداحب الدبلاغ 2018تشرين الثاُ/نولمبر  12إل.اء الوصاية رفيل  د 

رار تحديدد السدن أعلن أنه  ل  عتدما دخل إسبانيا وأن ملدر  الخدارجي ورلةده الخةدوع ةختبدا
 فيدةن على أنه  ل ف، وأن جوان السفر اللاي قدمه غير كاف لإثبار سته.

ويشددير صدداحب الددبلاغ إر عدددم اةمتثددال للتدددابير المؤقتددة الددتي طلبتدددا اللجتددة، بلددب أندده  11-3
يزال دون وصي وي يش على م ونة يتلقا.ا بين حين وآخر من ألراد ومتلمدار. وعدلاو ل علدى  ة

لاحص أنه سيت لار عليه نيل شداد  التددريب الرسيدة د التجدار ، علدى الدرغأ مدن حةدور  بلب، ي
، لنده ة يدزال دون رخصدة إقامدة، و.دو حدت  2016الفصول الدراسية متلا كدانون الول/ديسدمبر 

 كان سيحصل عليه لو عفيين له وصي.

 القضليا والإدراءات ا عروضة م ى ال بمنة  

 التلر د المقبولية  
 20قبل التلر د أي ادعاء يرد د بدلاغ مدا، يت دين علدى اللجتدة أن تقدرر، ولقدال للمداد   12-1

مدددن نلامددددا الدددداخلي، مدددا إبا كدددان الدددبلاغ مقبدددوةل أم ة بموجدددب البروتوكدددول اةختيددداري ةتفاقيدددة 
 حقوق الطفل المت لت بإجراء تقديم البلاغار.

لدبلاغ غدير مقبدول مدن حيدث اةختصداص وتحيط اللجتة علمدال قجدة الدولدة الطدرف أن ا 12-2
الشخصددي لن صدداحب الددبلاغ كددان يبدددو واضددحال أندده  لدد ، وأن رلةدده إجددراء اختبددارار طبيددة 
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لتحديددد سددته ة صكددن تفسددير  إة ،ندده ماولددة لمتددع م رلددة ا قيقددة. وتلاحددص اللجتددة مددع بلددب أندده 
وقو الحداا، كان د  يوجد ما يثبو أن صاحب البلاغ، و.و شاب يدعي أنه كان قاصرال  ة

حقيقة المر  ل.ال. وتلاحص اللجتة بوجه خاص أن صاحب البلاغ قددم إر التيابدة ال امدة جدوان 
سددفر  الصددادر عددن سددفار  الكدداميرون د مدريددد، وطلددب إعدداد  التلددر د قددرار تحديددد السددن، لرلةددو 

 صدددر اسددتتادال إر شددداد بدددعوى أن جددوان السددفر أفي  2017حزيران/يونيدده  26التيابددة ال امددة طلبدده د 
الميلاد، التي كانو تفتقر إر الصدحة، مدن دون تقدديم مدبررار أخدرى. وتلاحدص اللجتدة أنده صكدن 
الددترا  صدددحة جددوان السدددفر الرسددي الصدددادر عدددن البلددد الصدددلي لصدداحب الدددبلاغ د غيددداب أي 

بلددب، تددرى . وبتدداءل علددى (27)م لومددار أو أدلددة أخددرى د القةددية مددن شددأنها التشددكيب د صددحته
اللجتة أن البلاغ ة يت ار  من حيدث اةختصداص الشخصدي مدع أحكدام اةتفاقيدة، وت لدن أنده 

 )ج( من البروتوكول اةختياري.7مقبول بموجب الماد  
وتحددديط اللجتدددة علمدددال قجدددة الدولدددة الطدددرف أن صددداحب الدددبلاغ لم يسدددتتفد  يدددع سدددبل  12-3

إر التيابة ال امة إجراء مزيدد مدن اةختبدارار الطبيدة   اةنتصاف ا لية المتاحة لنه: )أ( لم يطلب
مدددن قدددانون الإجدددراءار المدنيدددة، قدددرار  780)ب( لم يسدددتأنف أمدددام ا كمدددة المدنيدددة، ولقدددال للمددداد  

رلدددد  ت يددددين وصددددي عليدددده  )ج( لم يط ددددن أمددددام ا كمددددة الإداريددددة د قددددرار ترحيلدددده  )د( لم يقدددددم 
عي لتحديدددد سددددته. ومددددع بلدددب، تلاحددددص اللجتددددة أن: ا كمدددة المدنيددددة مدددلاكر  اختصدددداص طددددو  إر
الفحوص الطبية الإضالية لن تكون سبيل انتصاف متاسبال لصداحب الدبلاغ د ضدوء قدرارار  )أ(

ا كمدة ال ليدا للدولدة الطدرف حلدر الفحدوص الطبيددة لغدرا  تحديدد سدن القفيصأدر ا داملين وةئددت 
ار رلدد  ت يددين الوصددي أمددام مكمددة أعددلا (  و)ب( ة يشددكل اسددت تاف قددر  5-2.ويددة )الفقددر  

 مددام مدنيددة سددبيل انتصدداف ل دداةل لصدداحب الددبلاغ، و.ددو قاصددر غددير مصددحوب لم ي ددينَّ لدده وصددي وة
، قدددم صدداحب الددبلاغ أمددام ا كمددة 2017حزيران/يونيدده  20أعددلا (  و)ج( د  5-5)الفقددر  

الإداريددددة ط تددددال د أمددددر الطددددرد، لردتدددده ا كمددددة بدددددعوى أن جددددوان السددددفر  ددددص قاصددددرال، دون أن 
 أعددلا (  1-11بلددب إعدداد  نلددر الدولددة الطددرف د قدرار تحديددد سددن صدداحب الددبلاغ )الفقددر   يسدتتبع
، د متاسدددبار أخدددرى، سدددبيل اةختصددداص الطدددوعي لتحديدددد السدددن، Raícesمؤسسدددة سدددلكو  و)د(
 أعدلا (. لدلاا تدرى 5-5الطلبار رفيلةو بدعوى أنهدا ليسدو سدبيل اةنتصداف المتاسدب )الفقدر   لكن

 ) ( من البروتوكول اةختياري ة تشكل عقبة تحول دون قبول .لاا البلاغ.7اللجتة أن الماد  
مدددن  27( و2)18و 6عددداءار صددداحب الدددبلاغ اسدددتتادال إر المدددواد وتدددرى اللجتدددة أن اد 12-4

)و( مددددن 7اةتفاقيددددة لم تؤيَّددددد ،دلددددة كاليددددة لغددددرا  المقبوليددددة، وت لددددن عدددددم قبولهددددا بموجددددب المدددداد  
 البروتوكول اةختياري.

غير أن اللجتة ترى أن صاحب البلاغ قدم ما يكفي من الدلدة لتأييدد ادعاءاتده اسدتتادال  12-5
مدن اةتفاقيدة. وعليده، ت لدن اللجتدة أن .دلاا ا دزء مدن  24( و1)20و 12و 8و 3و 2واد إر المد

 الشكوى مقبول وتشرع د التلر د أسسه الموضوعية.

 النظر في الأسس ا وضوم،ة  
نلرر اللجتة د .لاا البلاغ د ضوء  يع الم لومار الدتي أتاحددا لهدا الطرلدان، ولقدال لمدا  13-1

 ( من البروتوكول اةختياري.1)10تتص عليه الماد  
__________ 

  .2-8(، الفقر  CRC/C/78/D/8/2016) م. ضد إسبانيا ي. (27)
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وتتمثددل المسددألة الم روضددة علددى اللجتددة د تحديددد مددا إبا كددان إجددراء تحديددد السددن الددلاي  13-2
أفيخةع له صاحب البلاغ قد انتدب، د اروف .دلا  القةدية، حقوقده الم دترف بهدا د اةتفاقيدة. 

ب التاليددة: لم تؤخددلا وعلددى وجدده التحديددد، ادعددى صدداحب الددبلاغ أندده كددان ضددحية للتمييددز للأسددبا
الوةئت الصلية والرسية الصادر  عن سلطار بلد  الصلي د اةعتبار  ولم تؤخلا مصاط الطفدل 
ددترم حقدده د اةسددتماع إليدده   الفةددلى د اةعتبددار د أي مرحلددة مددن إجددراءار تحديددد سددته  ولم ففي

ترم .ويته  ولم يقدَّم له ال لاج الطبي اللاي فتاج إليه ل ولم نه استفيب د من نلام ا ماية ولم يكن تحفي
.  له  ثل قانوُ

وترى اللجتة أن إجراء تحديد سن شاب يددعي أنده قاصدر أمدر  لد  التيدة، لن نتيجتده  13-3
تحدد حقه د اةستفاد  من ا ماية الوطتية  عتبدار  طفدلال أو اسدتب اد  متددا. وعلدى غدرار بلدب، 

  قدددوق الددوارد  د اةتفاقيدددة، و.دددلاا أمددر يكتسدددي أتيدددة يترتددب علدددى إجددراء تحديدددد السدددن التمتددع 
حيوية  لتسبة للجتة. للاا ة بد من احدترام الصدول القانونيدة د إجدراء تحديدد السدن ود إمكانيدة 
أُ ترى اللجتة أن مصاط الطفل الفةدلى  الط ن د نتيجته من خلال إجراءار اةست تاف. ومن 

 . (28)ل  يع مراحل إجراء تحديد السنيجب أن تور اعتبارال أساسيال خلا
( للجتدددة الم تيدددة قمايدددة حقدددوق 2017)4وتشددير اللجتدددة إر الت ليدددت ال دددام المشدددتر  رقدددأ  13-4

( للجتة حقوق الطفل، اللاي جاء ليه أنه 2017)23 يع ال مال المداجرين وألراد أسر.أ ورقأ 
. وعددلاو ل علددى بلددب، ة يتب.ددي إعددلان (29)يتب.ددي اعتبددار الوةئددت المتاحددة صددحيحة مددا لم يثبددو ال كدد 

 .الشخص  ل.ال لمجرد رلةه الخةوع ةختبارار طبية
ود .لا  القةية، تلاحص اللجتة مدا يلدي: )أ( وةئدت الهويدة الرسيدة والصدلية الدتي قددمدا  13-5

صاحب البلاغ أثتاء إجراءار تحديد السن، لم تفي تدبر صدحيحةل د أي وقدو مدن الوقدار، بمدا د 
شددداد  المدديلاد الكاملددة )الددتي كددان أصددلدا متاحددال د سددفار  الكدداميرون د مدريددد(، وبطاقددة بلددب 

.ويددة القتصددلية، وشددداد  التسددجيل د القتصددلية، وإيصددال طلددب جددوان السددفر، قبددل صدددور قددرار 
تحديدد سدته كبدال ، شدأنها شدأن جدوان سدفر  البيدومتري، الدلاي قفيددم د وقدو ةحدت إر السدلطار 

عاد  التلر د قرار تحديدد سدته كبدال   و)ب( نتيجدة لدلالب اعتدبرر الدولدة الطدرف دعمال لطلب إ
صدداحب الددبلاغ مددداجرال والدددال غددير حامددل لوةئددت .ويددة، وطلبددو إليدده الخةددوع ةختبددارار طبيددة  
و)ج( استتادال إر رل  صاحب الدبلاغ الخةدوع للاختبدارار لنده كدان فمدل وةئدت .ويدة رسيدة 

شخص  ل   و)د( لم يرالت  ابة ال امة للقفيصأر قرارال يلاكر أن صاحب البلاغوأصلية، أصدرر التي
 صاحبَ البلاغ وصي وة  ثل أثتاء إجراءار تحديد السن التي أفيخةع لها.

وتحيط اللجتة علمال بما خلصو إليه الدولة الطرف من أن صاحب البلاغ يبدو واضدحال  13-6
أُ أن ت تددبر    كددلالب مباشددر ل. غددير أن اللجتددة تددلاكأر بت ليقدددا ال ددام أندده شددخص  لدد  وصكتدددا مددن 

اللاي جاء ليه أنه ة يتب.ي اةقتصدار علدى الملددر ا سددي للفدرد، بدل يجدب أيةدال مراعدا   6 رقأ
درجة نةجه التفسي، ويجب تقدير بلب ولت م ايير علمية مأمونة ونزيدة، تراعي سدلامة الطفدل 
ووضدد ه كطفددل وجتسدده، ويتب.ددي مددتح الفددرد قريتددة الشددب وم املتدده بوصددفه طفددلال إبا كددان .تددا  

 . (30)كون كلالباحتمال أن ي
__________ 

  .3-12(، الفقر  CRC/C/79/D/11/2017) ن. ب. ف. ضد إسبانيا (28)

  .الفقر  4 (29)

  ‘.1‘31الفقر  ، 6الت ليت ال ام رقأ  (30)



CRC/C/81/D/22/2017 

GE.19-11634 16 

وتحدديط اللجتددة علمددال أيةددال بمددا ادعددا  صدداحب الددبلاغ ولم تتكددر  الدولددة الطددرف مددن أندده  13-7
فصدددل علدددى مسددداعد  وصدددي أو  ثدددل مدددن اختيدددار  للددددلاع عدددن مصدددا ه بصدددفته قاصدددرال أثتددداء  لم

إجددراءار تحديددد السددن الددتي أفيخةددع لهددا. وتددرى اللجتددة أن الدددول الطددراف يتب.ددي أن ت ددينأ  ددثلال 
قانونيدددال مدددؤ.لال صلدددب المددددارار الل.ويدددة الملائمدددة  ميدددع الشدددباب الدددلاين يددددعون أنهدددأ قفيصأدددر، أو أن 

 لممثلين اللاين ي يتونهأ. وترى اللجتدة أن تيسدير تمثيدل .دؤةء الشدخاص خدلال إجدراءار  ت ترف
أساسية لةمان احدترام مصدا دأ الفةدلى وحقددأ د اةسدتماع إلديدأ. ود المقابدل، تحديد السن أمر 
 .(31)على عدم تولير  ثل قانوُ د الوقو المتاسب الأ كبير صكن أن يترتب

علمال كلالب بتأكيد الدولة الطرف أن القاصر غير المصحوب ي دد حداملال  وتحيط اللجتة 13-8
لوةئددت .ويددة إبا كددان د حونتدده جددوان سددفر أو وثيقددة .ويددة  اثلددة تتةددمن بيددانار بيومتريددة تثبددو 
سددته. ومددع بلددب، تلاحددص اللجتددة أن صدداحب الددبلاغ د .ددلا  القةددية تحديدددال قدددم جددوان سددفر 

 ة رلةو اةعتراف بصحته دون دليل. بيومتريال، لكن التيابة ال ام
ود ضددوء كددل مددا تقدددأم، تددرى اللجتددة أن إجددراء تحديددد السددن الددلاي أفيخةددع لدده صدداحب  13-9

الددبلاغ، الددلاي ادعددى أندده طفددل، لم تتددوالر ليدده الةددمانار اللانمددة  مايددة حقوقدده الم ددترف بهددا د 
يدة صداحب الدبلاغ الصدلية اةتفاقية. ود اروف .لا  القةية، ة سيما عدم التلدر د وةئدت .و 

والرسيددة الصددادر  عددن دولدددة بار سددياد ، وإعددلان أندده  لددد  ردال علددى رلةدده الخةددوع ةختبدددارار 
تحديددد السددن، ورلدد  الدولددة السددما  لممثلدده بمسدداعدته د .ددلا  ال مليددة، تددرى اللجتددة أن مصدداط 

ةدع لهدا صداحب الدبلاغ، الطفل الفةلى لم تكن اعتبارال رئيسيال د إجراءار تحديدد السدن الدتي أفيخ
 من اةتفاقية. 12و 3 ا يشكل انتداكال للمادتين 

وتحيط اللجتة علمال بما ادعا  صاحب البلاغ مدن أن الدولدة الطدرف انتدكدو حقوقده  13-10
ر عتاصددر .ويتدده إب نسددبو إليدده تاريددخ مدديلاد ة يطددابت  8بموجددب المدداد   مددن اةتفاقيددة ب دددما غدديرأ

ةئت الرسية الصادر  عن بلد  الصلي، بما د بلب جدوان سدفر  الصدلي. الم لومار الوارد  د الو 
وترى اللجتة أن سن الطفل وتاريخ ميلاد  يشكلان جزءال من .ويتده، وأن الددول الطدراف ملزمدة 
 حددترام حددت الطفددل د ا فدداي علددى .ويتدده دون حرماندده مددن أي عتصددر مددن عتاصددر.ا. ود .ددلا  

دولة الطرف لم تحترم .وية صاحب البلاغ برلةددا اةعدتراف ،ميدع القةية، تلاحص اللجتة أن ال
الوةئدددت الرسيدددة دلددديلال يثبدددو أنددده قاصدددر دون أن تكلدددف نفسددددا تقددددير صدددحتدا أو التحقدددت مدددن 
الم لومددار الددوارد  ليدددا مددع سددلطار بلددد  الصددلي. وعليدده، تخلددص اللجتددة إر أن الدولددة الطددرف 

 من اةتفاقية.  8انتدكو الماد  
وتحددديط اللجتدددة علمدددال أيةدددال بمدددا ادعدددا  صددداحب الدددبلاغ ولم تتكدددر  الدولدددة الطدددرف مدددن  13-11

تخلف الدولة عن تولير ا ماية استجابةل لكونه قاصدرال مدداجرال مريةدال غدير مصدحوب وغدير متمتدع 
  مايددة ود وضددع شددديد الهشاشددة، لةددلال عددن التتدداق  الكددامن د إعددلان أندده  لدد  ود الوقددو 

اط أن يكددون لدده وصددي كددي فصددل علددى عددلاج طددبي ولقاحددار. وتلاحددص اللجتددة أن نفسدده اشددتر 
اةمتتدداع عددن تددولير ا مايددة لصدداحب الددبلاغ اسددتمر حددتى ب ددد أن قدددم إر السددلطار الإسددبانية 

 24( و1)20وةئت .ويدة تثبدو أنده طفدل. و.دي تدرى أن كدل مدا تقددأم يشدكل انتداكدال للمدادتين 
 من اةتفاقية.

__________ 
  .8-12(، الفقر  CRC/C/79/D/11/2017) ن. ب. ف. ضد إسبانيا (31)
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مدن  24( و1)20و 12و 8و 3د خلصو اللجتة إر حدوا انتدا  للمواد أمَّا وق 13-12
مدددن  2اةتفاقيددة، للدددن تتلدددر بشددكل متفصدددل د ادعددداء صدداحب الدددبلاغ حددددوا انتدددا  للمددداد  

 اةتفاقية ليما يت لت  لوقائع باتها.
وأخدديرال، تحدديط اللجتددة علمددال بمددا ادعددا  صدداحب الددبلاغ مددن تخلددف الدولددة الطددرف عددن  13-13
لا التدابير المؤقتة المتمثلة د نقله إر مركز  ماية القفيصأر ما دامو قةيته قيد التلر ود تقدديم تتفي

مدددا فتددداج إليددده مدددن عدددلاج طدددبي. وتدددرى اللجتدددة أن الددددول الطدددراف، بتصدددديقدا علدددى البروتوكدددول 
كددول، الددتي تمتددع مددن .ددلاا البروتو  6اةختيدداري، تت دددد  حددترام التدددابير المؤقتددة المطبَّقددة ولقددال للمدداد  

وقددوع ضددرر ة صكددن جددبر  عتدددما يكددون بددلاغ مددا قيددد التلددر، وتكفددل بددلالب ل اليددة إجددراء تقددديم 
البلاغار الفردية. وعليه، ترى اللجتدة أن عددم تتفيدلا التددابير المؤقتدة المطلوبدة يشدكل د حدد باتده 

 من البروتوكول اةختياري. 6انتداكال للماد  
( مددن البروتوكددول اةختيدداري ةتفاقيددة 5)10رف بموجددب المدداد  وتددرى اللجتددة، إب تتصدد 13-14

حقدددوق الطفدددل بشدددأن إجدددراء تقدددديم البلاغدددار، أن الوقدددائع الم روضدددة عليددددا تكشدددف عدددن انتددددا  
 من البروتوكول اةختياري. 6من اةتفاقية والماد   24( و1)20و 12و 8و 3 المواد
احب الدبلاغ جدبرال ل داةل لمدا أصدابه وبتاءل على بلب، على الدولة الطرف أن تدولر لصد -14

من انتداكار، بسبل متدا متحه لرصة لتسوية وضد ه الإداري د الدولدة الطدرف. كمدا أن الدولدة 
الطددرف ملزمددة بمتددع حدددوا انتداكددار  اثلددة د المسددتقبل، وة سدديما مددن خددلال ضددمان أن تتفَّددلا 

تمددل أن يكونددوا أطفدداةل غددير  مصددحوبين تتفيددلاال يتسددت مددع  يددع إجددراءار تحديددد سددن أشددخاص ففي
اةتفاقية، وأن تفيراعى د سياق .لا  الإجراءار الوةئت المقدمة من الشخاص اللاين  ة ون لها 
 وأن ي دينَّ لهدؤةء الشدخاص علدى وجده السددرعة و دانال  ثلدون قدانونيون مؤ.لدون أو أن يفي دترف   ددامين

 اللاين ي يتونهأ قرية.
ولدددة الطدددرف اعترلدددو،  نةدددمامدا إر البروتوكدددول اةختيددداري، وتدددلاكأر اللجتدددة ،ن الد -15

اللجتددة د تقريددر مددا إبا حدددا انتدددا  لحكددام اةتفاقيددة أو بروتوكوليدددا اةختيدداريين   ختصدداص
 الموضوعيين.

د  من البروتوكول اةختياري، تود اللجتدة أن تتلقدى مدن الدولدة الطدرف، 11وولقال للماد   -16
أقصى تقدير، م لومار عدن التددابير المتخدلا  لتتفيدلا آرائددا. وتطلدب إر  يومال على 180غةون 

عدن مدن اةتفاقيدة م لومدار  44الدولة الطدرف أيةدال أن تددرج د تقارير.دا المقدمدة بموجدب المداد  
علدى  أي تدابير مدن .دلاا القبيدل. وأخديرال، تطلدب اللجتدة إر الدولدة الطدرف أن تتشدر .دلا  الراء وتفي مأ مددا

 اسع.نطاق و 
    


